BİGA ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ TARİHÇESİ
Çanakkale'de 1963 yılında geçici vaiz olarak görev yapan Hayrettin TINMAZ Hocanın girişimleri neticesinde Biga’da bir İmam Hatip Okulu açılmasına karar verilmiş ve ilk olarak İlim Yayma Cemiyeti'nin Biga şubesinin açılması ile işe başlanmıştır. Okulumuzun arsası hayırsever Biga-Çavuşköy halkı tarafından bağışlanmıştır. Okul ve diğer binalar İlim Yayma Cemiyeti yöneticilerinin üstün gayretleriyle yaptırılmış ve kullanımı İmam Hatip Lisesi olmak kaydıyla Milli Eğitim Bakanlığına verilmiştir.
Biga İmam-Hatip Okulu 1967–1968 Eğitim Öğretim yılında Milli Eğitim Bakanlığının 02.09.1967 tarih ve 070/9285 sayılı okul kullanma oluru ile eğitim ve öğretime başladı. Okulumuzun açılması ile ilgili emir geldiğinde, öğrenci kayıtlarını yapmak üzere Osman Gazi İlkokulu Müdürü Hüseyin BERK görevlendirildi. 512 öğrenci İmam-Hatip Okuluna girmek üzere müracaat etti. Yapılan seçme sınavı sonucunda 240 öğrenci alındı. Okulumuz 6 Şube olarak öğretime başladı. 1967 yılında öğretime başlayan okulumuzun ilk müdürü Hasan YEĞİN'dir.
Okulumuzun 1974 yılından bu yana 120 öğrenci kapasiteli pansiyonu mevcuttur. Pansiyona yurt içinden olduğu gibi yurt dışından da (Bulgaristan, Yunanistan, Kosova vb.ülkelerden) Türk asıllı- öğrenciler gelmiş ve yatılı olarak eğitim öğretimlerini tamamlamışlardır. Yeni yurt binamız Biga’mızın dünya markası mobilya firması “DOĞTAŞ” tarafından yaptırılmış olup 2013-2014 Eğitim –Öğretim Yılında “Hacı Ali Doğan Erkek Öğrenci Yurdu” adıyla hizmete girmiştir. Yeni yurt binamız yapıldıktan sonra yemekhane olarak kullanılan kısım kantin olarak kullanılmaya başlanmıştır.
Okulumuza 1986–1987 Eğitim-Öğretim Yılında kalorifer tesisatı döşenerek faaliyete girmiştir. Biga'ya doğalgazın gelmesiyle birlikte okulumuzda 2010 yılında doğalgazlı sisteme geçilmiş ve okul binasının yalıtımı da yapılmıştır. 1995–1996 Eğitim ve Öğretim Yılında okulumuz bünyesinde Anadolu İmam-Hatip Lisesi açılmıştır. 
Okulumuz Tatbikat Camii 1500 kişilik kapasitesiyle tüm öğrenci, öğretmen ve çevre halkının ibadetlerini rahatça yapabildikleri bir mekândır. Caminin altında ise Çok Amaçlı Salon bulunmaktadır. Okulumuzun 4 daireli lojmanı uzun yıllar okul personeline hizmet vermiştir.
Okulumuz halı sahası Biga Belediye Başkanı Mehmet ÖZKAN ve okul idaresinin girişimleriyle 2008 yılında İl Özel İdaresi imkânlarıyla gerçekleştirilerek hizmete girmiştir.
Okulumuz 2009-2010 Eğitim Öğretim Yılından itibaren “Biga Anadolu İmam Hatip Lisesi” ismiyle eğitim ve öğretime devam etmektedir.
26 dönüm arazi üzerinde kurulmuş olan okulumuz, 4 ayrı binanın yanında halı saha, voleybol ve basketbol sahaları, bilgisayar laboratuvarı,  çok amaçlı salon, görsel eğitim salonları, kütüphanesi ile hizmet verdikten sonra deprem analizlerine göre dayanıksız bulunarak 2018 yılında, okul binası boşaltılmış ve yıkımı yapılmıştır. Depreme dayanıksız bulunan bina boşaltıldıktan sonra okulumuz 2018-2025 yılları boyunca  "Şirintepe Mahallesi Şehit İbrahim Doğu Caddesi No:1  Biga/Çanakkale" adresindeki binasında eğitim-öğretime devam etmiştir.  2020-2021 yıllarında yaşanan Covid 19 pandemisi gibi sebeplerle yıkımı yapılmış okul binasının yeniden inşası 8 yıl sürmüştür. Yapımı tamamlanmış olan yeni okul binasına 20 Ağustos 2025 te geçilerek bina kullanılmaya başlanmış ve okulumuz ilk açıldığı yer olan Hamdibey Mahallesi 628. Sokak No:5  Biga/Çanakkale adresinde 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılında hizmet vermeye başlamıştır. 
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